

读大法师父经文 物理学博士绝处逢生

【明慧网】2023 年正月上旬的一天，我们的退休老师托人捎信让我们去他家。这位老师是一位物理学博士，由于疫情，我们三年没去他家了。我们匆忙赶到他家后，眼前的景象是我们始料未及的：只见老师及师母都戴着大口罩，蜷缩在沙发上，让我们也都戴上口罩做好防护。

老师有气无力地说，他得了新冠发烧 44 天了，年前住院治疗也没治好，医院没有什么特殊的治疗方法，只好回家靠着。两人又瘦又黑，身体一下子缩小了很多。看着老师痛苦的表情，我们很着急。

之前，老师对神佛很虔诚，我们以前也多次给他讲过法轮大法的真相，他都接受。他也已经做过三退（退党、团、队），我们没想到他会有现在的状况。

老师断断续续地和我们诉说，这些天他一直在向神忏悔，自己的过错，也找过巫婆，到处去求治新冠的良方，但是病情一直没有好转，他说自己从来没有这样绝望过。在医院里看到那么多的患者，无助地死去，他信仰的科学、医学无力挽救苦难的众生，无力挽救自己，他深深地感到：人在大灾难面前，太渺小了。人的出路在哪里？

等他要把要说的话说完，我们就把师父最新发表的《为什么会有人类》读给他们听。并告诉他们，大法师父多少年来只给弟子讲法，这是第一次给全世界众生讲法，这是大法师父在挽救全人类，是创世主的洪大的慈悲，也说明大的淘汰即将来临。

他说：“这我全信，人的道德崩溃，共产党腐败治国，使人们一切向钱看。为了钱，人们不择手段，尔虞我诈，丢掉了善良，没有了人性。可是共产党发给我工资，我们还要靠着共产党吃饭。我们不能说共产党不好吧？”

他这么一说，我们一下子明白了他为什么得了新冠好不了的原因。虽然以前他用化名退出了邪党的组织，但是还没有完全明白共产党的邪恶本质。像这样的高级知识分子，邪党给他洗脑，给他提干、进级、分高级住房，派出国学术交流，一切优厚的待遇是普通人望尘莫及的。邪党用金钱、名利、地位等好处打断了这些精英的脊梁骨，收买了他们的灵魂，使之成为邪党忠实的奴仆和应声虫，大难来时就成为可怜的殉葬品。而他们中有多少人清醒、明白他们面临的危险啊！这次病毒就是淘汰中共邪党分子和为邪党站队吹喇叭的，这些高级知识分子，如不退出中共的邪恶组织就处在最危险中。唤醒他们真是迫在眉睫啊。



我们在一起交流十几分钟，告诉他们诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，会祛病除魔，逢凶化吉，遇难呈祥的。当时老师、师母全变的神清气爽，精神饱满，脸上泛着红晕，脸变的一下子年轻了。这就是大法的神奇、威力。

第二天我们接着去看他们，老师说：“我读了好几遍《为什么会有人类》，夜里默念了六百遍‘法轮大法好，真善忍好’才睡的。我已经退烧了！”觉醒的生命沐浴在师父的洪大慈悲中，乐得合不拢嘴，和我们叙说一天一夜他们身上发生的奇迹，身心的变化。他们夫妻二人迫不及待的要学大法。

第三天，我们给他们请了《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），给他们拷贝上师尊的讲法视频、大法真相视频等。我们不间断地和他们共同交流法理，探索生命的真谛，教他们动作。得大法，才是我们来世的心愿，生生的希望。

他们无限感慨地说：绝处逢生，喜得大法，我们因祸得福啊！ ◇文/中国大陆大法弟子

走近法轮功

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



念诵九字真言 表姑二度死劫

【明慧网】2018年10月，我的表姑从美国回来就医，她患肝癌十余年，期间多次转移都通过手术切除得以缓解，但这次检查结果很悲观，是多个脏器的转移，在医院看了肿瘤外科、妇科、胃肠外科、泌尿外科等，各外科专家们均无良策！无奈之下接受了肿瘤内科主任建议的以减轻疼痛为目的的姑息性放疗。

在此情况下，我告诉了她中共对法轮功迫害的真相，帮她做了三退（退党、团、队），并告诉她多念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。就这样，她开始每天念诵九字真言，一天大约45分钟（分次完成）。经过近两个月时间，她的症状大为改善，同时也完成一个疗程的放疗。

之后她回到美国，约半个月后她在国外开始复查，她做了CT、超声、磁共振、PET-CT，所有的检查指示肿瘤病灶完全消失了，她非常的震惊，对我说，她见证奇迹了，她一定要将九字真言坚持念下去。同时她的美国医生和中国医生

都对她的治疗效果表示不可思议，这是她度过的第一个死劫。

2019年底，她再次回国，回国前她做了体检，无肿瘤复发的情况。她回到国内后，忙于应酬，而且觉的病已无大碍，就停止了念九字真言。

结果到2020年4月的一天，她突感下腹部剧痛，人也无法站立，家人打120送急诊，经超声检查认为是转移瘤，后又行PET-CT检查，报告显示盆腔有一4.9cmx7.3cm的巨大肿块，同样考虑为转移瘤，外科医生收到报告后表示无法手术了！

检查后恰逢“五一”假期，她还未收入院，所以只能在家里。我们都担心这个肿瘤有爆裂的风险，她过去的多次转移有3次肿瘤爆裂的情况，这次的肿瘤也很大，如爆裂则有性命之危。在这样极度危险的情况下，她开始每天念九字真言一个小时（一次15分钟，分4次完成），在此过程中，她的肿瘤部位会有明显的针刺感。这样5天后，5月6日她到院检查，原来无

法站立的

表姑可以略弯着腰行走走了，她自己说疼痛明显减轻了。

更为惊奇的是，医生在做CT增强扫描时发现肿瘤可能出现大面积的坏死，后来对肿瘤进行了穿刺，病理报告证实了，肿瘤中间部份变成了坏死组织和炎症细胞，而这个肿瘤的表面仍然是肝癌细胞（后补充免疫组化报告）。

这又是一个天大的奇迹。仅仅五天时间，肝转移瘤居然出现中间大面积坏死现象，肿瘤科主任和PET中心主任均表示肝癌在盆腔的转移瘤在未经治疗的情况下从未见过中间坏死的情况。我想这是法轮大法的神奇威力让肿瘤坏死。后来表姑做了个射频消融处理了表面的癌细胞，一周后基本恢复正常。

表姑在大法的保护下，二度死劫。

◇文/中国大陆大法弟子



泰安市法轮功学员李存国被非法开庭

李存国，男，64岁，泰安市退休职工、法轮功学员。

2020年11月24日下午，李存国遭泰安市公安局国保大队与有关派出所警察入室绑架。他被非法拘留两个月后，因身体出现严重病状被“取保候审”。

2021年6月，李存国流离失所。

2022年9月13日下午，李存国被泰安市国保大队、610人员跟踪绑架，非法拘留，关押在泰安市看守所。年前，李存国被泰安市公

安分局国保、610中队长田琳等人构陷到泰安市检察院。2023年3月23日，在没有任何亲友在场的情况下，李存国被泰安市法院非法开庭。◇



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇